



山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视《超凡魔术师》

# 想不到魔术还能这么玩

9月10日,江苏卫视播出了一段《超凡魔术师》教师节特别节目,该视频瞬间在网络上疯转。视频中,南京大学新闻传播学院《公共关系》课堂上出现一位“不速之客”,这位来自香港中文大学的“叶老师”通过几个奇妙的“实验”,向同学们分享了关于机会、命运与选择的故事

## 神秘“老师”玩转课堂

“确定一下你要选这个袋子吗?”视频中的“老师”微笑着对着底下的一位同学发问。原来,这是一个关于选择的实验,叶望风“老师”在四个一模一样的纸袋中接选择一个放入一枚巨大锋利的钉子并将纸袋顺序进行打乱后请同学再次打乱。上台参与互动的同学每次选一个纸袋用手掌拍下去,选对了,手掌安然无恙,选错了,就会有被钉子贯穿手掌的危险。旁边两个已经被拍扁的纸袋暗示着之前拍钉子的惊心动魄。

在教室里的惊呼声中,最后一次选择同样成功,两人的手掌完好无损。“老师”打开剩下的最后一个纸袋,里面正是之前那枚巨大的钉子,“为你们的选择鼓掌。”

做完了关于机会命运和选择的“实验”分享,叶望风最终揭晓了自己的身份,“这其实是江苏卫视做的一个活动,我是魔术师叶望风。”

## 帅气魔术师吸引迷妹

就在当天,这段神奇的经历马上引爆了南大学生们的朋友圈,参与这次拍



魔术师给老师送花

摄的同学纷纷晒出活动照片,表达惊喜感受。

“超喜欢他变魔术帅帅的样子,第一次感觉自己全身心被撩到了。”“香港中文大学的老师!!全场女生尖叫了五分钟吧!”“一米九,大长腿!”在活动的一开始,拥有帅气外表、高挑身材的“香港中文大学老师”叶望风刚登台亮相,就抓住了大家尤其是女生们的眼球,随后,其幽默风趣的谈吐,精彩的魔术更是赢得了所有学生老师的关注。

## 爱心魔术感动老师

“没想到魔术还可以这么玩,大家都是头一次在课堂中遇到魔术表演,可以说是双重惊喜了,最后展示的皮筋爱心魔术也非常有心意,看得出来我们老师很感动。”一位同学在在活动结束后的交流中这样表示。

在亮出自己的魔术师身份之后,叶望风继续表明这次来南京大学参加这次活动的缘由:“在生活中,人人都是魔术师,像温老师这样的所有老师们,他们在自己平凡的岗位上做着不平凡的奉献,所以其实他们才是真正意义上的魔术师!”

江苏卫视以超凡魔术师变魔术的形式为教师节送祝福,这在电视行业与高校校园内尚属首次,别出心裁的创意以及真诚用心的内容设计为活动的主题立意保驾护航。

与上个魔术师体验“记者”职业一样,此次教师体验活动以魔术发扬公益,用魔术惊喜生活,这是“其实我是魔术师”活动的内核,在生活中发掘魔术魅力,传达人文关怀精神。

**特别提示:**江苏卫视《超凡魔术师》10月起每周五晚10点档播出,敬请期待!

陕西卫视《战昆仑》

## “逃兵”变身大英雄

抗战大剧《战昆仑》由导演郝万军执导,实力派演员张洪睿、王瑞子、裘晓洁、王建福等搭档出演,以抗战时期为背景,讲述一群爱国青年在战场上浴血奋战、保家卫国的故事。

此次,演员张洪睿在《战昆仑》中,饰演国军连长莫辛烈,他一出场就是从战火后的灰烬中爬出来,手中紧握大刀,本以为会继续奋勇杀敌战死战场,没想到一阵炮响,他被炮火震晕在地。醒来后,自己已经被战友从战场救了回来,从此,他背负着“逃兵”的罪名。

铁血男儿莫辛烈也有柔情似水的一面,他的心上人韦纯(王瑞子饰)是韦家大小姐,曾误会莫辛烈杀了自己的大哥,决定去报仇。在得知自己的大哥是死于日本人手中后,于是加入了莫辛烈的敢死队,两人一起并肩抗战杀敌。韦纯表白莫辛烈,“如果你战死沙场,我就和你一起上路。”战火中的爱情虐心催泪,他们是普通的小人物,却身负民族大义。

《战昆仑》中不仅融合了爆破、间谍、堵截战以及生死搏杀等精彩的情节,剧情跌宕起伏,人物关系也是错综复杂,战火中的爱情、亲情和兄弟情充满纠葛,忠诚与背叛,爱情和信仰究竟如何取舍,令人难以抉择。

**特别提示:**陕西卫视《战昆仑》每晚19:30黄金剧场播出,精彩剧情敬请关注。

## 广东卫视《一起长大》 大叔萝莉组合看点足

暖心情感大剧《一起长大》已于9月7日晚19:30登陆广东卫视“活力剧场”,这部剧首次将邵兵与王子文这对“大叔+萝莉”的组合推到了观众面前。

### 剧情感人 命运促成三口之家

在《让子弹飞》、《关云长》、《精忠岳飞》等作品中,邵兵硬汉的形象深入观众脑海。同样,王子文自出道来已在大小荧幕两开花,均获得了不俗的表现。

起,甚至还上演了精彩的“大叔+萝莉”配。

王子文  
饰  
演



的“小护士”孟小夏,是一个自称白衣天使的可爱女孩。而邵兵在剧中饰演的万天野事业的成功与婚姻的失败成正比。命运让一个小孩走进了孟小夏和万天野的生活。一个是坐拥亿万资产却在某些方面还未长大的中年男人,一个是享受青春与洒脱的阳光女孩,一个是失去了父母的真正意义上的小孩,无论是心智上、年龄上亦或是情感上,奇迹般的命运让三个人携手走上了一起长大的道路。大叔、萝莉加正太,这个意外的“三口之家”看点十足。

### 夫妻携手 老婆戏里狂追邵兵

在剧中,邵兵这个“大叔”的桃花债不止王子文一朵,剧中万天野的前妻丁曼这一人物的设置,使得其中的情感脉络更加复杂。不过更为复杂的是,饰演剧中“前妻丁曼”的,正是邵兵现实生活中的老婆大人——张培。

《一起长大》是演员邵兵和妻子张培首次合作制作的一部电视剧,剧中两人饰演夫妻,经历了离婚、复婚一系列情感纠葛。当初因为冲动,丁曼选择与万天野仓促离婚。等到时间平息了愤怒时,丁曼又站到了求复合的道路上去,对万天野展开了一系列的追求。

**特别提示:**广东卫视活力剧场每晚19:30,让《一起长大》温暖你的心!

广东卫视《我的前半生》  
婚姻到底是什么?

改编自香港著名女作家亦舒同名小说的都市情感巨制《我的前半生》已于9月14日起每晚7点半登陆广东卫视黄金档。

故事讲述了生活优越安逸的全职太太罗子君(马伊琍饰演)与丈夫陈俊生(雷佳音饰演)离婚后一切被迫归零,在闺蜜唐晶(袁泉饰演)及其精英男友贺涵(靳东饰演)的帮助下打破困境,进入职场,并在自我成长中,从前半生走向人生下一程的故事。该剧不仅在婚姻、情感、女性自我价值方面进行了深刻的剖析与探讨,也着真实再现了暗潮涌动的职场风云,描绘出浮世中形形色色的人物。作为一部现代都市婚姻和职场的双宝典,《我的前半生》剧情跌宕起伏、角色个性十足,轻松、深度一应俱全。

### 婚姻百态 这婚结还是不结

《我的前半生》的一大特色就是对多元化“婚姻观”的全面剖析,剧中平面铺陈了几种不同的婚姻状态:家庭主妇罗子君将婚姻看作是自己的全部,赋闲在家,相夫教子,认为人生就这样安安稳稳地过;妹妹罗子群是千千万万普通的家庭妇女中的一员,饱尝贫贱夫妻百事哀之苦;单亲妈妈凌玲步步为营,费劲心机将婚姻当作保障生活的垫脚石。与前三位相反,子君的闺蜜唐晶则是新时代独立女性的代表,她追求物质和精神的独立,不相信婚姻是最女人一辈子最稳定的归宿。

剧中,男性的婚姻观也各不相同,精英贺涵在婚姻前犹豫不前,他将婚姻关系比作同舟共济的队友;“前夫哥”陈俊生在骨子里是一个传统男人,懂得挣钱养家,疼爱老婆,最终却抵不住诱惑;白光是裸婚族代表,眼高手低将婚姻视作儿戏。当代人的婚姻百态在剧中宛如浮世绘般展现,编剧借贺涵和唐晶犀利的“毒舌”,探讨爱情或婚姻关系走向终结的多种原因,可以说《我的前半生》并不逼你恐婚,而是让你对婚姻的选择和担当有更深理解和考虑。

### 职场暗涌 教你不做职场小白

《我的前半生》真实体现了钢筋雨林里的职场生存法则,其中,贺、唐两人是职场中绝对的开拓者。贺涵是个理性主义和现实主义的公司合伙人,通透练达,手段狠辣,人情世故对他而言,就是最大的利益所在。与他旗鼓相当的职业经理人唐晶,并没有多大的心眼,靠着“拼命三郎”的工作态度与过硬的能力,在职场中杀出重围。陈俊生与贺、唐两人的锋芒毕露不同,他心思缜密,滴水不漏,有极强的维护力,却缺乏领导的霸气。中层职员凌玲能力上没有任何亮点,只能苦苦在办公室夹缝中挣扎。

纵观整部戏,成长弧度最大的就是毫无社会经验的罗子君,她从家庭主妇一步步职场蜕变,不卑不亢,成为能掌握自己命运的职场女性,无疑是一部极具参考意义的“职场小白进阶宝典”。

**特别提示:**广东卫视《我的前半生》每晚19:30燃情再起,敬请关注。